Kypcoeou npoexkm

3amava palBMeleHusT MOopyJen

Ha IljilaTe




Dopmynuposka 3aoauul

PasMelleHMI0 Ha IL1aTe nomijexaw MOnyJien

IIpPY MBBECTHOM MNIPMHLMIIMAJILHOM CXeMe.
OnpegmensieTcst MaTpulia CBsi2€H|q, || , @me -
4MCIIO A

CBsIZeM MeXOy WM MOLOYJISIMU.

Bce Mopynéit> HOJIXKHEL OBTE pas3MeleHH Ha IjaTe
pas6buTon Ha B =|dogpmmn.

3amana MaTpuiia crTouMocTen ''mpoknankm'"
OnoHOM s T

JIMHUM CBSIBY MeXOy JIIOBMM MOIYJISIMU,
pas3MEeuleHHMM Ha NOBULINUSAX WU

CocTaBuTes MOIEJNIL pasBMelleHMsI MOAYJIeM Ha IulaTe,
MMHVMUB/PYOIYI0 CYMMapHYI CTOMMOCTE CBSIZeN.




ITocmarosKa 3a0auu

{1, i MOYJIb HAXOJAUTCA Ha ¥ MECTE;
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0, B IPOTMBHOM Cllyyae.
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Yenosust Kyna-Taxkepa

f(x1,x2,..., x5 ) = max(min)

g(x1,X2 s xp ) <bj, i=L..,m
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Peanusauus 3a0auu
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L(x) =8x11xp3 +8xp1x13 +2x11x22 +2xp1x1p +6x2px13 +6x12X23

S W A

W(x)=z‘1 +1y =1—(x11 + X291 +X12 + X220 + X3 +x23)—>min

x11+xp1 <1 f =1—(x1] + X132 +X13)
x12 +x3 <1 ty =1—(X0] + X0 +%23)
X3 +xp3 <1 uy =0—-(=8xp3 =2x95 = A1 = Ayg),  wy=1-(x1] +x71)
X1 +xp2 +x13 =1 uy =0—(=8xy3 —2x10 —A; —As),  wo =1—(x12 +x27)
X1 +x22 +x23 =1 uz =0—(-2x1 —6xp3 —Ay —44), w3 =1-(x3 +x23)

xij € {031}, i=12; J =1,2,3 Uy = O—(—2X11 —6X13 —12 _/15)
us =0—(8xp1 —6x23 —A3 —44)
ug =0—-(-8x11 —6x10 —A3 —As5)

, x=(0,11,0,0,0), L(x)=2
* 14 =(0,2,2,0,0,0)



